

Справка

от 14.12.2020 г.

№ 12

**Качество подготовки классных часов,
внеклассных мероприятий в ходе недели Воинской славы.**

Цель: наличие в планах воспитательной работы классных руководителей мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, проверка эффективности проводимых мероприятий.

Сроки проверки: 02 – 09.12. 2020 года

Проверку осуществляла: Северина Е.В. – заместитель директора по ВР

На основании плана внутренней системы оценки качества образования была проведена проверка качества подготовки классных часов, внеклассных мероприятий в ходе недели Воинской славы.

Есть особая дата в календаре памятных дат России. Согласно Федеральному закону Российской Федерации от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» 9 декабря объявлено Днем Героев Отечества. Время выбрало нас, чтобы имена героев не оказались забытыми. Пока мы говорим о них, пока склоняем головы в минуте молчания, память будет жива, а значит, не разорвется связь поколений, не прервется ход истории.

Со 2 декабря по 9 декабря в школе прошли мероприятия в рамках Недели воинской Славы.

В течение недели на примере героев сегодняшнего дня и прошлого, любви к родине и истории своего народа в школе прошли интересные мероприятия:

2 декабря в 1-11 классах проведены Уроки Мужества и классные часы на тему "Один из дней воинской славы России", онлайн посещение портретной галереи героев Ростовской области и Красносулинского района «Гордость Отчизны», заочная экскурсия по городам –героям, городам Воинской славы России. Целью проведения было: формирование чувства уважения к истории страны и сохранения памяти о подвигах защитников Отечества.

3 декабря - День Неизвестного солдата, в этот день 1966 года, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду.

В школе в этот день был проведен конкурс стихов. В 7 классе (классный руководитель Нарожнова Н.Э.) провела урок Мужества «Нет в России семьи такой, где б ни памятен был свой герой», посвященные воинской доблести и бессмертному подвигу российских и советских воинов.

Сыч И.А. классный руководитель 8 «А» провела Квест- игру «Отечества достойные сыны». Классный руководитель 9 класса (Манченко О.А.) познакомила учащихся с героями - пионерами, героями – комсомольцами, ставшими Героями Советского Союза, героями Первой мировой войны, Великой Отечественной войны. Классным руководителем 5 класса (Решетова Ф.Г.) был проведён поэтический час «Отечество славлю, которое есть». Классный час «Герои Отечества среди нас» проведён в 6 «А» и 6 «Б» классах (классные руководители Колесникова С.И., Федишова Е.В.). ребята познакомили с героями Великой Отечественной войны, героями Афганистана и героями наших дней. Ребята с интересом узнавали имена героев. На классных часах рассказы обучающихся и учителей, компьютерные презентации раскрывали героические подвиги советских солдат в годы ВОВ, как получивших заслуженные звания Героя, так и ушедших в вечность безымянными, но навсегда оставшихся в памяти русского народа. В библиотеке организованы чтения рассказов «О юных героях» с обучающимися начальной школы, для обучающихся среднего звена просмотр электронной презентации «Победа в лицах и событиях».

7 и 9 декабря во всех классах проводились Уроки Мужества, классные часы, посвященные праздничной дате Дню Героев Отечества, направленные на патриотическое воспитание молодежи «Гордимся славою твоей». Многие внеклассные мероприятия сопровождались презентациями.

8 декабря – в школе было проведено заключительное мероприятие КТД «День героев Отечества».

9 декабря в День Героев Отечества были возложены цветы к памятнику погибших воинов, защищавших родной хутор Лихой.

Вывод: День Героев Отечества – это только одна из страниц работы школы по патриотическому и духовно – нравственному воспитанию детей, часть воспитательной работы школы.

Работа по организации мероприятий в рамках празднования Дня Героев Отечества проведена на хорошем уровне.

ЗДВР: _____ Е.В.Северина

Со справкой ознакомлены:

Шевырёва О.Ю.

Нарожнова Н.Э.

Федишова Е.В.

Калюжина Е.А.

Сударкина Л.Ю.

Афоница Е.П.

Колесникова С.А.

Завьялова Л.С.

Синяк М.И.

Манченко О.А.

Панченко Л.М.

Гармашова Е.А.

Решетова Ф.Г.

Сыч И.А.

Буракова Е.В.

Стенькина Н.А.